             Контрольная работа  на тему «Основы динамики».

                                1 вариант

1. Определите силу сопротивления движению, если вагонетка массой 1т под действием силы тяги 700 Н приобрела ускорение 0,2 м/с
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2. Масса Юпитера 1,9
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кг, его средний радиус 7,13
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м. Чему равно ускорение свободного падения для планеты Юпитер?

3. Снаряд массой 50кг, летящий вдоль рельсов со скоростью 600м/с, попадает в платформу с песком массой 10т и застревает в песке. Скорость снаряда в момент падения образует угол 45
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 с горизонтом. Чему равна скорость платформы после попадания снаряда, если платформа движется навстречу снаряду со скоростью 10м/с?
4. Чтобы сойти на берег, лодочник направился от кормы лодки к её носовой части. Почему при этом лодка отошла от берега?

                               2 вариант

1. На автомобиль массой 2 т действует сила трения 16 кН. Какова начальная скорость автомобиля, если его тормозной путь равен 50 м?
2. Какова первая космическая скорость у поверхности Солнца, если его масса равна 2
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кг, а диаметр 1,4
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3. На неподвижной железнодорожной платформе установлено орудие. Масса платформы с орудием 15 т. Орудие стреляет под углом 60
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к горизонту. С какой скоростью покатится платформа, если масса снаряда 20 кг и он вылетает со скоростью 600 м/с?

4. Почему удар молотом по тяжёлой наковальне, положенной на грудь циркового артиста, оказывается безопасным для человека, а такой же удар непосредственно по телу
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